

去年9月,媒体拍到一组周迅和神秘男子共进午餐的照片,声称曾任香港金牌大风高管的资深音乐人陈辉虹是周迅的“新男友”。周迅随后发表声明澄清“绯闻”,告知外界陈辉虹先生是她的新任经纪人。虽然之后仍有媒体拿两人的“绯闻”炒作,不过一贯低调和特立独行的周迅并未就此再做任何回应和解释。近日,陈辉虹接受记者独家专访,首次谈及自己和周迅合作的始末,并透露关于周迅工作室接下来的一系列新动作。

结缘不难 施南生牵线 周迅是“比较特别”的一个演员

一个是香港资深音乐人,一个是内地一线女演员,这个看似不合常规的“结合”其实是由两人共同的好友施南生牵线的。陈辉虹对记者说,虽然在施南生介绍两人正式认识前,他和周迅并没有什么交集,但他一直很关注周迅的作品,在他心目中,周迅是内地演员里“比较特别”的一个,“她演戏的方式很特别,她不是科班出身,但你看她每部戏都会觉得:哇,这么厉害”。这种欣赏正是两人后来合作的基础。

在媒体的八卦雷达中,陈辉虹最耀眼的身份是“林忆莲的前男友”,但在业内人士,尤其是在香港娱乐产业中,陈辉虹早就只是个响亮的名字:他是资深音乐人,曾任香港EMI亚太区新媒体副总裁兼金牌大风香

港区艺人部总经理,旗下艺人包括郑中基、侧田等。

陈辉虹透露,他和周迅结缘,最初由施南生牵线。“当时周迅原来的经纪人余光照在做新的工作,她就想找个新的合作者一起做工作室。因为她跟施南生很熟,施南生就介绍我们认识。”那是去年7月份的事,周迅正在香港休假。两人初次见面就发现彼此有很多想法很接近,在工作室未来发展方向上也达成颇多共识。去年9月,陈辉虹飞到北京,和周迅深入沟通,确定正式加盟周迅工作室,并担任其经纪人。他颇为无奈地回忆两人确立合作的时间点,“那时候(我们)正式开始合作,差不多就是她进组拍《红高粱》的时候。”

计划不少 继续公益,拍短片《One Day》,还会开唱

去年起,一向少拍喜剧的周迅接连演了两部喜剧类型片——彭浩翔的《撒娇女人最好命》和郭在容的《我的早更女友》。外界看来,这种选择和新经纪人陈辉虹不无关系。

陈辉虹的说法和周迅非常一致,他们都表示周迅“不会向喜剧转型”。陈辉虹对记者说,彭浩翔其实很早就和周迅谈好了,周迅也很快就答应了,所以不能算是突然改变。而《我的早更女友》则确实是两人合作后接下的,“去年她开拍《红高粱》时我见了郭导(注《我的早更女友》导演郭在容),我觉得这是蛮特别的合作,韩国导演,她也很想接受挑战,这种类型她过去比较少让观众看到。”

在接受采访时,周迅表示,从《龙门飞甲》开始,她一口气拍了6部戏,之后休息了快一年,为了避免“过劳”,她以后可能不会一下子连拍那么多。对此陈辉虹则说,从经纪人的角度,他会尽量与周迅沟通,帮她把接戏的节奏和密度规划得更好一点,这样才能有时间做别的事、做真正有趣的事。在他的规划中,周迅工作室将不仅仅是一个演员工作室,而会变成一家有规模、有发展方向、有明确目标的制作公司。

2010年单飞成立工作室伊始,周迅曾宣布“未来10年,想做一些真正属于自己的东

西”。3年多过去,虽然她在公益方面做了很多努力,取得了一些重要成绩,但大部分时间和精力还是倾注在表演方面,相比陈坤、范冰冰等人的工作室,周迅工作室的“个性”相对模糊。对此,陈辉虹笑说:“再给我们一点时间。”他透露,工作室接下来会有新动作:除了常规的接戏、广告代言外,还将在其他领域发力,“比如她最喜欢的公益方面,除了环保之外,在其他领域是不是还能再多做一些”。工作室自己投资制作的一些栏目也在规划之中,“今年最大的一个活动就是推出公益电影《One Day》,由华谊兄弟慈善基金出品。电影由9个短片组成,每部10分钟,每个故事都会关注一个需要被关注的小孩族群,比如盲童、被拐卖儿童、留守儿童、读写障碍儿童等等。周迅不仅和斯琴高娃一起出演了其中一个故事,还会唱一首歌。”

嗯,周迅是好歌手这件事,你是不是快忘了?她真的太久没有出过唱片了!如今,新任经纪人就是资深音乐人,她是否会重新开唱?陈辉虹的答案是肯定的!他透露,周迅有意出唱片和开演唱会,不过那是“明年的事情,明年会有。我们马上拍完《我的早更女友》回北京就要开始录音了,先录《One Day》短片的一首歌。”

**周迅工作室要转型:特别+有趣
她要出唱片开演唱会? 嗯,明年
她现任经纪人是谁你知道么?是来自香港的陈辉虹
这些“秘密”记者怎么知道?来自首次开腔的陈辉虹**